
В Омске проводится проверка по факту несчастного случая на воде



21 июня 2015 года около 18 часов в водоеме, расположенном в микрорайоне Первокирпичный в г. Омске, утонул 13-летний мальчик. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что мальчик, не умеющий плавать, без разрешения матери вместе с друзьями ушел купаться на водоем, где дети плавали на водном матрасе.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства и причины случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Органы следствия повторно обращаются ко всем родителям: Будьте внимательны с детьми, всегда контролируйте их местонахождение, не отпускайте их одних без сопровождения взрослых на реку или озеро, не разрешайте заходить в водоемы в местах, которые не предназначены для купания!

22 Июня 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/939335>